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Відповідно до ст. 16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», 

з метою інформування виборців про свою діяльність, отримання зворотної 

інформації, залучення громадян до розв’язання проблем місцевого значення, 

подаю письмовий звіт про свою роботу за 2022 рік.    

Як депутат Золотоніської міської ради VIIІ скликання від політичної 

партії «ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ» свої депутатські повноваження 

здійснюю відповідно до Конституції  України, Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», Закону України «Про статус депутатів місцевих 

рад», Закону України «Про звернення громадян», Регламенту Золотоніської 

міської ради, передвиборчою програмою, іншими нормативно-правовими 

актами, що визначають діяльність депутатів та ради.  

Військова агресія російської федерації проти України внесла свої 

незаплановані корективи, але і в умовах воєнного стану була налагоджена 

робота. Від початку воєнних дій в Україні здійснювався консультативний 

прийом виборців з різних проблемних питань сьогодення. 

Упродовж звітного періоду провела 11 пленарних засідань сесій, з яких 3 

позачергові та 45 засідань постійних депутатських комісій. Рішення приймались 

з таких питань, як врегулювання земельних відносин, з питань бюджету та 

фінансів, з питань комунального господарства, з питань охорони здоров’я, 

освіти, соціального захисту та інших важливих питань. 

Мною було проведено 19 прийомів, на яких було прийнято 26 громадян та 

розглянуто 25 питань.   Першочергово та невідкладно розглядалися питання 

щодо забезпечення потреб військових частин, фінансування заходів, 



направлених на обороноздатність країни, вирішення питань соціального 

напрямку, особливо розгляд та прийняття програм щодо забезпечення життєво 

необхідним внутрішньо переміщених осіб та ряд інших важливих питань. Жодне 

з питань не було залишене без уваги. 

За результатами:  

- виконано - 11 питань; 

- надано консультацію – 14 питань. 

Як секретар міської ради постійно беру участь у роботі постійних комісій 

міської ради. Систематично надаю допомогу головам комісій у підготовці 

висновків, рішень, протоколів постійних депутатських комісій.  

Протягом 2022 року разом з іншими депутатами ради брала участь в 

заходах, приурочених державним, релігійним святам, що проходили на території 

громади, зокрема у благодійних ярмарках та концертах місцевих артистів, що 

проходили на підтримку ЗСУ. Долучалася до благодійної допомоги волонтерам, 

соціально вразливим категоріям населення. Виділила з депутатського фонду 20 

600 грн на потреби військової частини.  

Важливою складовою у здійсненні депутатської діяльності вважаю роботу 

з виборцями, людьми всіх категорій незалежно від віку і зайнятості на тій чи 

іншій роботі, належності до тої чи іншої партії, або об’єднання, забезпечення 

своєчасного, обґрунтованого вирішення звернень та скарг громадян, вивчення 

причин, які породжують скарги, і внесення своїх пропозицій до відповідних 

органів влади щодо їх усунення.  
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